
UPITNIK ZADOVOLJSTVA 

Vježbe, akademska godina 2017./2018. 

Voditelj: doc. dr. sc. Iva Savić 

 

1. Sveukupno zadovoljstvo konceptom vježbi (pri čemu je 1 najniža, a 5 najviša ocjena) 

 

 

 

Prosječna ocjena: 4,265625 

 

Pohvale: 

- stjecanje praktičnih znanja pisanjem pravnih mišljenja 

- raspravljanje o zadacima 

- stjecanje interesa za pomorsko pravo, iako to nisam očekivala 

- profesorica je i više nego korektna 

- dosta toga se nauči i dobra je priprema za ispit 

- dobro primijenjen koncept aktivnog učenja 

- zanimljive vježbe, potiču na razmišljanje 

Zamjerke: 

- neusklađenost tema vježbi s rasporedom predavanja 

- neki zadaci preteški, a bez prethodnih uputstava za pisanje 

- zahtjevni zadaci 

- nema konstante u konceptu vježbi kod svakog pojedinog profesora, neke vježbe traže puno 

više angažmana, a za jednak broj ECTS-a 

- omjer obaveza i naučenog nema smisla, ne pomaže pri polaganju ispita 

- više gostujućih predavača 

- profesorica strogo ocjenjuje 
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2. Sveukupno zadovoljstvo prisustvovanja vježbama (pri čemu je 1 najniža, a 5 najviša 

ocjena): 

 

 

Prosječna ocjena: 4,453125 

 

Pohvale: 

- veselio sam se svakim vježbama 

- uvijek zanimljiv i raznolik rad 

- prisustvovanje mi je koristilo da bolje razumijem gradivo 

- profesorica se trudi objasniti poticanjem na sudjelovanje 

- sistem ostajanja na vježbama za one koji to žele je i više nego korektan 

- dobre metode učenja 

- najzanimljivija su bila zadnja dva puta 

- ne postoji krivi odgovor, samo je potrebno dobro argumentirati mišljenje 

 

Zamjerke: 

- predavanja na vježbama preštura, prenapredno za studente 

- ljudi nisu zainteresirani za znanje 
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3. Ocjena voditeljice vježbi, doc. dr. sc. Ive Savić (pri čemu je 1 najniža, a 5 najviša ocjena): 

 

 

Prosječna ocjena: 4,46875 

 

Pohvale:  

- jako se trudi da vježbe budu zanimljive i korisne 

- najpristupačnija i najbolja voditeljica do sada 

- ugodna atmosfera na vježbama 

- strpljiva i trudi se približiti gradivo studentima 

- super napravljene prezentacije 

- potiče sudjelovanje u raspravi 

 

Zamjerke: 

- nije bila korektna što se tiče dolaska na vrijeme 

- stroga, pazi na izostanke 
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4. Ocjena koncepta „aktivnog suradničkog učenja“ provedenog na zadnja dva termina vježbi 

(pri čemu je 1 najniža, a 5 najviša ocjena): 

 

 

Prosječna ocjena: 4,612903 

 

Pohvale: 

- puno korisnije i bolje od klasičnog 

- svatko je imao priliku izjasniti se i biti aktivan 

- najbolje na ovim vježbama jer smo svi bili uključeni 

- lakše zapamćeno gradivo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51%

2%
14%

33%

Ocjena koncepta "aktivnog suradničkog 
učenja"

nisam prisustvovao/prisustvovala
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5. Smatrate li da ste pohađanjem vježbi unaprijedili svoje znanje iz pomorskog i 

općeprometnog prava? 

 

 

 

Pohvale: 

- bolje shvaćanje određenih dijelova gradiva 

- kvalitetna primjena stečenog znanja 

- lakše polaganje kolokvija 

- lakše će biti pripremiti ispit 

 

Zamjerke: 

- ništa nisam naučila jer ništa nije bilo ispredavano od početka do kraja 

- dobivali smo zadatke za koje nismo imali dovoljnu podlogu da ih riješimo 
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6. Biste li preporučili pohađanje radionica vašoj kolegici/kolegi? 

 

 

 

- osim kao nemaju zaostataka 
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